
Informacje o zagrożeniach

(Informacje dotyczące bezpieczeństwa produktu zawierają szczegółowe wskazówki na 
opakowaniu oraz w dokumentacji, dostarczając kluczowych wytycznych o zasadach 
bezpiecznego użytkowania danego produktu.)

– Instalację powinien przeprowadzać wykwalifikowany serwis lub osoba z doświadczeniem.
– Chronić przed nadmiernym naciskiem podczas montażu – ryzyko pęknięcia, odkształcenia, 

połamania, zbicia.
– Produkt zawiera szkło.
– W przypadku uszkodzenia produktu występuje ryzyko skaleczenia. 
– Unikać kontaktu z wodą, wilgocią i substancjami chemicznymi – może to uszkodzić 

materiał.
– Przechowywać w suchym i czystym miejscu przed instalacją.
– Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów 

elektronicznych (WEEE), aby uniknąć negatywnego wpływu na środowisko
– Trzymać z dala od dzieci i zwierząt – element nieodpowiedni do zabawy.

Dane producenta

(Informacje dotyczące produktu obejmują adres i powiązane dane producenta produktu, 
importera)

Importer:
GnT Tomasz Chwedczuk
ul. Reymonta 23c
08-130 Kotuń

Dane podmiotu odpowiedzialnego

(Podmiot gospodarczy z siedzibą w Unii Europejskiej zapewniający zgodność produktu 
z wymaganymi przepisami.)

GnT Tomasz Chwedczuk
Reymonta 23c
08-130 Kotuń
tel. +48 570008200
mail: sklep@reserwis.pl



Instrukcja montażu klapki z taśmą klejącą:

1. Przygotowanie miejsca pracy.
Wybierz czyste, dobrze oświetlone miejsce. Przygotuj niezbędne narzędzia: śrubokręty precyzyjne, 
plastikowe narzędzia do podważanie, pęsete, suszarkę do włosów lub nagrzewarkę, preparat do 
odtłuszczania (np. alkohol izopropylowy) i kilka gumek recepturek.

2. Wyłącz telefon, wyjmij tackę Sim i obejrzyj dokładnie urządzenie.
Wyłącz całkowicie urządzenie i wyjmij tackę sim, używając odpowiedniego narzędzia (igły do 
wyjmowania tacki na kartę sim)
Obejrzyj dokładnie telefon, czy podczas uszkodzenia tylnej klapki nie doszło do zniekształcenia 
ramki telefonu lub tylna klapka nie została „wypchnięta” przez zużytą spuchniętą baterię. 
W przypadku zniekształcenia ramki, przyklejenie nowej obudowy może skutkować nieprecyzyjnym
jej przyleganiem lub szybkiemu ponownemu uszkodzeniu. Zaleca się wówczas wymianę również 
ramki telefonu. 
W przypadku uszkodzonego akumulatora zaleca się przed wklejeniem nowej klapki wymianę 
baterii na nową.

3. Podgrzewanie tylnej klapki.
Aby ułatwić otwarcie obudowy, należy ją podgrzać (z wyczuciem) suszarką do włosów lub 
serwisową nagrzewarką, aby klej się zmiękczył, co ułatwi jej demontaż.

4. Demontaż obudowy
Po podgrzaniu tylnej obudowy ostrożnie podważ tylną obudowę telefonu, używając plastikowych 
narzędzi. Rób to z wyczuciem, aby nie uszkodzić zatrzasków ani wnętrza telefonu. W niektórych 
modelach tylny panel jest połączony taśmą (przewodem, flexem) z płytą główną – uważaj aby jej 
nie przerwać.

5. Czyszczenie ramki.
Dokładnie oczyść ramkę z pozostałości starej obudowy i poprzedniego kleju. Odtłuścić 
powierzchnie. Upewnij się, że powierzchnia jest czysta i gładka przed przyklejeniem obudowy.

6. Sprawdzenie nowej klapki.
Przed przystąpieniem do montażu na stałe, upewnij się czy nowy produkt nie posiada uszkodzeń 
mechanicznych oraz sprawdź czy dobrze jest spasowany z ramką telefonu. Jeżeli gdzieś odstaje 
sprawdź powód i go usuń przed wklejeniem obudowy.

7. Montaż tylnej klapki.
Zdejmij folię zabezpieczającą tylną klapkę od wewnątrz. Następnie przyłóż klapkę do ramki. 
Delikatnie dociśnij, tak aby taśma montażowa się związała. 

8. Włącz urządzenie.
Włącz telefon i sprawdź czy wszystkie funkcje działają poprawnie.

9. Poczekaj na związanie kleju.
Jeżeli urządzenie działa poprawnie, przytwierdź klapkę gumkami recepturkami i odłóż urządzenie 
na co najmniej 2h, aby klej lub taśma dobrze się związały.



Instrukcja montażu klapki bez taśmy montażowej:

1. Przygotowanie miejsca pracy.
Wybierz czyste, dobrze oświetlone miejsce. Przygotuj niezbędne narzędzia: śrubokręty precyzyjne, 
plastikowe narzędzia do podważanie, pęsete, suszarkę do włosów lub nagrzewarkę, odpowiedni 
klej, bądź dedykowaną taśmę montażową, którą będziesz przyklejał nową klapkę oraz preparat do 
odtłuszczania (np. alkohol izopropylowy) i kilka gumek recepturek.

2. Wyłącz telefon, wyjmij tackę Sim i obejrzyj dokładnie urządzenie.
Wyłącz całkowicie urządzenie i wyjmij tackę sim, używając odpowiedniego narzędzia (igły do 
wyjmowania tacki na kartę sim)
Obejrzyj dokładnie telefon, czy podczas uszkodzenia tylnej klapki nie doszło do zniekształcenia 
ramki telefonu lub tylna klapka nie została „wypchnięta” przez zużytą spuchniętą baterię. 
W przypadku zniekształcenia ramki, przyklejenie nowej obudowy może skutkować nieprecyzyjnym
jej przyleganiem lub szybkiemu ponownemu uszkodzeniu. Zaleca się wówczas wymianę również 
ramki telefonu. 
W przypadku uszkodzonego akumulatora zaleca się przed wklejeniem nowej klapki wymianę 
baterii na nową.

3. Podgrzewanie tylnej klapki.
Aby ułatwić otwarcie obudowy, należy ją podgrzać (z wyczuciem) suszarką do włosów lub 
serwisową nagrzewarką, aby klej się zmiękczył, co ułatwi jej demontaż.

4. Demontaż obudowy
Po podgrzaniu tylnej obudowy ostrożnie podważ tylną obudowę telefonu, używając plastikowych 
narzędzi. Rób to z wyczuciem, aby nie uszkodzić zatrzasków ani wnętrza telefonu. W niektórych 
modelach tylny panel jest połączony taśmą (przewodem, flexem) z płytą główną – uważaj aby jej 
nie przerwać.

5. Czyszczenie ramki.
Dokładnie oczyść ramkę z pozostałości starej obudowy i poprzedniego kleju. Odtłuścić 
powierzchnie. Upewnij się, że powierzchnia jest czysta i gładka przed przyklejeniem obudowy.

6. Sprawdzenie nowej klapki.
Przed przystąpieniem do montażu na stałe, upewnij się czy nowy produkt nie posiada uszkodzeń 
mechanicznych oraz sprawdź czy dobrze jest spasowany z ramką telefonu. Jeżeli gdzieś odstaje 
sprawdź powód i go usuń przed wklejeniem obudowy.

7. Montaż tylnej klapki.
Na nową klapkę nałóż klej bądź taśmę montażową. Klej musi być nałożony równo, a taśma 
montażowa nie może być za gruba. Następnie przyłóż klapkę do ramki. Delikatnie dociśnij, tak aby 
klej lub taśma się związała. 

8. Włącz urządzenie.
Włącz telefon i sprawdź czy wszystkie funkcje działają poprawnie.

9. Poczekaj na związanie kleju.
Jeżeli urządzenie działa poprawnie, przytwierdź klapkę gumkami recepturkami i odłóż urządzenie 
na co najmniej 2h, aby klej lub taśma dobrze się związały.


